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Les détaillants vous aideront à prélever des fonds

Chères familles,

Il nous fait plaisir de vous annoncer une nouvelle emballante au sujet d’un programme de prélèvement de fond pour votre organisation.  C’est la Carte-Cadeau d’AVGEN.  Pour y participer vous devrai acheter des cartes-cadeau et certificats d’AVGEN sans pour autant faire l’achat d’un item qui ne vous plait pas.

AVGEN vous offre toute une gamme de cartes-cadeaux qui relevant de plusieurs détaillants bien  connus.  Les plus populaires qui participent au programme d’AVGEN sont les suivants: Loblaws, IGA, Sobeys, Price Chopper, Foodland, No Frills, Zehrs, Fortinos, Canadian Superstore, Safeway, Canadain Tire, Home Depot, Home Hardware, BlockBuster, Swiss Chalet, Harveys, Wendys, Second Cup, Cineplex, Future Shop, Keg, La Senza, Longos, Pizza Pizza, GAP, Old Navy, Kelsey’s, La Baie, Zellers, Pioneer Petroleums, Petro Canada, Esso, Ultramar , Rogers Video, Sears, Shoppers, Staples, Winners et plus.

AVGEN  à signe un accord avec ces principaux détaillants qui s’engagent à permettre AVGEN de vendre ces cartes-cadeaux avec escompte a votre organisation. Les membres participants achèteront les cartes-cadeau a valeur plain et seront rembourses a la plaine valeur de la carte-cadeau. Votre organisation gardera la différence de la somme d’argent qui sévira au prélèvement des fonds.
Chacun gagne dans ce programme:

· Le détaillant s’assure de bonnes affaires avec votre organisation
· AVGEN profite d’une façon alternation de prélever des fonds qui n’implique aucune vente de produits inutiles. On n’achète que des cartes qui visent à des achats nécessaires ou utiles.
· L’organisation s’assure d’une source de revenus continue.

L’avantage de ce programme est de mettre en valeur vos pouvoirs d’achats a l’oeuvre sans toutefois ajouter des dépenses superflues, tout en gagnant des fond pour participent a ce programme d’escompte. 

Les cartes-cadeaux peuvent servir à l’achat de nourriture, vêtements, loisirs, ameublement, matériels de construction, réparation de véhicule, essence, sorties aux restaurants et plus encore. 

Afin de mieux vous informer au sujet de ce programme nous présenterons de brèves sessions d’étude pour répondre a toutes vos questions, ainsi que de distribuer des formulaires de commandes.
Réunion d’information au sujet du programme de prélèvement de fond des carte-cadeaux  AVGEN 

Endroit

Ce programme se promet d’être simple et efficace.

Merci de votre collaboration et espérons vous rencontre lors d’une session d’information.

Bien Vôtres 

(Co-0dinateur de la rédaction du programme) 
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